

## 八旬老汉农药中毒 诚信大法得康复

【明慧网日】我是一个农民，今年 83 岁。我要把自己诚念“法轮大法好，真善忍好”的神奇经历讲述给大家，以证实法轮大法的神奇。本人口述，法轮功学员代笔。

2023 年我儿子承包土地买的农药“百草枯”（一种剧毒除草剂，瓶装的黑色的膏状物体），放在我家里窗台上。我自己独居，当时我儿子忘记告诉我是农药，因为我一个字也不认识，误把百草枯当成洗发香波来洗头，当洗到十几次时感觉身体有点不适，以为是年龄大了的原因也没在意。当洗到二十次左右时感觉浑身发冷，不停地颤抖。我儿子过来看望我时，一看百草枯农药少了，一问情况，当时就吓呆了，我才知道自己洗头用的不是香波而是农药百草枯。

因为洗头次数之多，药剂已遍布全身，整个身体奇痒无比，感觉身体的每个细胞里就象注满了虫子一样，两只手不停地疯狂地抓挠着身体，挠出血后就结一层厚厚的血痂，冷得每天只能在被窝里不停地发抖。村里人和亲朋好友都来看望我，看到我身体结着血痂，满头的黑发也变成白发，蜷缩在被窝里不停的发抖的样子都惊呆了。来看望我的人都知道医院根本无法治愈。

在我生不如死的绝望之时，炼法轮大法的表妹来看望我，她看到我痛苦的样子，流着泪对我说：姐夫，百草枯的毒性医院都治不了啊，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”吧，相信大法师父，相信法轮大法能救你。听了她的话，我心中燃起了希望，连连点头说好，我知道你们炼法轮功的都是好人，请你求求大法师父救救我吧。我就在心里默默地念起了“法轮大法好，真善忍好”。



多年以来，我一直观看新唐人电视节目，心中非常认同大法好，也知道法轮大法是神法，心中就有一念，大法师父一定能救我。我就天天在心里诚心诚意地默念“法轮大法好，真善忍好”，一边念着一边求大法师父救救我。念着念着，我就感觉身体一天比一天轻松了，我的痛苦一天比一天减轻了。

表妹又拿来了大法师父的讲法录音给我听，并鼓励我说：姐夫你身体有了好转，那是师父看到了你对大法有一颗虔诚的心，把你身体里的毒往外推呢。听了表妹的话，更增加了我的信心。

“法轮大法好，真善忍好”念着念着，神奇的事情又出现了。身体上的血痂开始往下脱落，血痂脱去后的皮肤就象白癜风一样的白，而且是透明的白，身体一天天在变白，经过了半年的痛苦折磨后，头发白，身体整个变成一个白人。

我在街上散步，村里人看见我都目瞪口呆，不敢相信自己的眼睛。我告诉他们我是通过诚念“法轮大法好，真善忍好”才从死亡边缘回转过来的，得以生还。所有人都被大法的超常与神奇而折服了。

我恢复健康后，表妹又来看望

我，我老泪纵横地对她说，真的太感谢你告诉我的救命良方，更感谢大法师父的救命之恩啊！

表妹连忙说：“姐夫不要谢我，应该感谢大法师父，是师父从死亡线上把你拉了回来。你还记得你在当村长时，警察来骚扰大法弟子的时候，你正义凛然地对警察说：炼法轮功的都是好人，你们不能抓，保护了大法弟子，警察灰溜溜地走了。有一次邻村炼法轮功的告诉我说，她们在超市里讲真相救人受到威胁时，你给她们解围，并告诉那里的人炼法轮功的都是好人，是在救你们呢，她们也不容易呀。姐夫正是因为你有这样的善举，上天才给了你今天的大福报啊，大法救度有缘人。”

听完表妹的一番话后，我心中更加感叹法轮功是真正的天法，而我只不过做了一个人出于本性良知的那么一点正义之事，真是善待大法保护大法弟子得福报啊！

过一年后，我满头白发又变成满头黑发，浑身白癜风一样白的皮肤又恢复了正常皮肤，从此 83 岁的我又能正常生活了。我们全家都由衷的感恩大法，感恩大法师父，法轮大法好，真善忍好！

文/河北大法弟子（代笔）◇

### 渡 ✘ 劫 ✘ 法 ✘ 宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的正能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

# 四川成都法轮功学员被迫害简讯

## 四川省成都都江堰市法轮功学员廖志群遭绑架

四川省成都都江堰市法轮功学员廖志群 2025 年 8 月 22 日，在柳街发真相资料时被不明真相的人举报。被石羊派出所的警察绑架。现被关在都江堰拘留所。

## 成都法轮功学员陈世贵遭乐山嘉州监狱迫害

四川成都法轮功学员陈世贵于 2019 年 7 月 10 日被抓捕，后被枉判七年半。现在离结束冤狱的时间还有一年零四个月。

8 月 26 日监狱方通知家属：8 月 28 日可以到四川省司法警官总医院会见陈世贵。

8 月 28 日上午，家属见到陈世贵后，隔着玻璃电话通话，陈世贵再次讲述了在监狱服药过程中的情况说：“不知道是血压计不准还是什么原因，测出来显示血压高，他们让我吃高血压药，大概一两周时间我就脑袋里面巨响，让我受不了，头重、脖子僵硬、头转不动、四肢无力，现在感觉内脏都衰竭了，中了他们的道。我就拒绝继续吃药，监狱医生知道后，跳起八丈高，叫来狱警要求我继续吃药，我还是坚决不吃。”他并提到自己的牙齿，烂的烂、松的松，只有两颗能用，吃东西嚼不动，不能正常进食，监狱伙食很差，没有营养。这种情况下监狱只让他休息了两天。希望家属帮自己咨询律师，寻求援助。

陈世贵目前情况，令家人万分焦急。8 月 29 日，陈世贵女儿和孙女到嘉州监狱找到狱政科白科长，要求对陈世贵保外就医的过程中才知道：他们要求陈世贵在所谓“四书”上签字，陈世贵

后面的字没有签。白科长说：医院没有下病危通知，不能保外就医。只能联系医生做医患沟通。

陈世贵目前处在生命危险的境地。

## 四川省西昌市法轮功学员魏会荣老人被绑架抄家

2025 年 8 月 14 日上午大约 11 点，四川省西昌市公安局国保人员和西昌市新村派出所十多人（没有穿警服），闯进西昌市大石板乡古城村法轮功学员魏会荣家，非法抄家。中午 1 点过，五、六个警察强行将 79 岁魏会荣绑架上警车。这是她第二次被绑架。后据反馈，魏会荣老太太现在已经平安回家。

## 四川省广汉市向阳镇广兴法轮功学员吴天丛被绑架

四川省广汉市向阳镇广兴法轮功学员吴天丛近期约 8 月中旬在家被绑架，请知道详情的人士补充。

## 四川省西昌市派出所绑架法轮功学员张玉桃、绍云秀

8 月 29 日早上，有七八个国保到西昌市 410 家属区张玉桃家里抄家，门外有两个国保蹲守，张玉桃是否被绑架情况不知。

8 月 27 日，绍云秀家门口安了监控器正对绍云秀家侧门，绍云秀家从一楼到顶楼全部一目了然。

## 四川省西昌市法轮功学员杨御琼被绑架

8 月 29 日早上，东城派出所一伙人闯入杨御琼家中，将其绑架。杨御琼的大法书籍、资料等私人物品被抄。她丈夫（未修炼法轮功）的保险箱也被砸烂。据说，是杨御琼发资料被拍照跟踪。早上，她丈夫去倒垃圾没锁门，警察直接冲进家绑架，到处拍照。

现在杨御琼被非法关在东城派出所，还得家里送饭。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

## 动脑筋：这可能吗？



从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

明鉴：法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇